

Informazione Regolamentata n. 20142-25-2019

Data/Ora Ricezione 30 Agosto 2019 11:08:18

AIM -Italia/Mercato Alternativo del Capitale

Societa' : SCIUKER FRAMES S.P.A.

Identificativo : 122112

Informazione

Regolamentata

Nome utilizzatore : SCIUKERN02 - KATIA AMBROSONE

Tipologia : REGEM

Data/Ora Ricezione : 30 Agosto 2019 11:08:18

Data/Ora Inizio : 30 Agosto 2019 11:15:21

Diffusione presunta

Oggetto : SCIUKER FRAMES INDIVIDUA I PRIMI

VENTI DEALER PER AVVIARE IL PIANO

DI SVILUPPO IN CINA.

Testo del comunicato

Avellino, 30 agosto 2019 – Sciuker Frames ("SCK" o la "Società") – PMI innovativa attiva nella progettazione e produzione di finestre ecosostenibili in legno alluminio e in legno vetro strutturale, quotata sul mercato AIM Italia, gestito da Borsa Italiana S.p.A. – comunica di aver concluso 3 giornate di Roadshow a Tianjin per presentare la partnership tra Wind Constructions Building Materials & Sciuker Frames, ad una platea di circa 150 dealer del mercato cinese, selezionati durante la Fiera internazionale dell'edilizia (Guangzhou) Cbd Fair.



SCIUKER FRAMES INDIVIDUA I PRIMI VENTI DEALER PER **AVVIARE IL PIANO DI SVILUPPO IN CINA.**

Avellino, 30 agosto 2019 - Sciuker Frames ("SCK" o la "Società") - PMI innovativa attiva nella progettazione e produzione di finestre ecosostenibili in legno alluminio e in legno vetro strutturale, quotata sul mercato AIM Italia, gestito da Borsa Italiana S.p.A. – comunica di aver concluso 3 giornate di Roadshow a Tianjin per presentare la partnership tra Wind Constructions Building Materials & Sciuker Frames, ad una platea di circa 150 dealer del mercato cinese, selezionati durante la Fiera internazionale dell'edilizia (Guangzhou) Cbd Fair.

SEDE

SCIUKER FRAMES SpA 83020 CONTRADA (AV) ITALY Area P.I.P. - Via Fratte T. +39 0825 74984 Numero Verde: 800 195387 info@sciuker.it

FILIALE

HUBFRAME SA CH 6900 LUGANO Via Petrorio, 20 CH 6928 MANNO Via Vedeggio, 1 T. +41 91 9214959 info@hubframe.ch

www.sciuker.it

(f) (in) (5) (à) (9)





La visita del Partner cinese ad inizio agosto è stata indispensabile per la definizione del piano di insediamento e delle prime linee guida. Il piano operativo commerciale, da portare a termine entro la fine di guest'anno, è stato suddiviso in step, con l'obiettivo condiviso di creare una rete vendita da attivare entro la fine di quest'anno.













Le zone della Cina interessate sono quelle con la più alta densità di popolazione: Shanghai, Pechino, Hong Kong, Tientsin e Guangzhou.

SEDE

SCIUKER FRAMES SpA 83020 CONTRADA (AV) ITALY Area P.I.P. - Via Fratte T. +39 0825 74984 Numero Verde: 800 195387 info@sciuker.it

FILIALE

HUBFRAME SA CH 6900 LUGANO Via Petrorio, 20 CH 6928 MANNO Via Vedeggio, 1 T. +41 91 9214959 info@hubframe.ch

www.sciuker.it

(f) (in) (5) (à) (9)





"La partecipazione entusiasta delle aziende cinesi ci conferma che l'intuizione di una partnership con Wind Constructions Building Materials è stata buona. - commenta Marco Cipriano, Presidente e AD di Sciuker Frames. - Grazie a questa strategia di insediamento sarà possibile ottenere i primi risultati in termini di acquisizione ordini già a partire da quest'anno, ma i benefici si concretizzeranno nel primo semestre del 2020."

Chi è Sciuker Frames

Da circa un quarto di secolo Sciuker Frames progetta, produce e commercializza finestre naturali in legno alluminio e in legno vetro strutturale dal design ecosostenibile, con un'elevata attenzione alla qualità ed allo stile dei prodotti, realizzati con selezionate materie prime ecosostenibili e lavorazioni italiane.

Sciuker Frames ha creato un rivoluzionario sistema di infissi basato su una tecnologia brevettata e proprietaria, la tecnologia Stratec, grazie alla quale l'azienda realizza prodotti "tailor made" in grado di coniugare comfort, estetica ed efficienza energetica. Oggi Sciuker Frames è presente in modo capillare su tutto il territorio nazionale con oltre 300 rivenditori e 5 store gestiti direttamente.

L'azienda è altresì presente all'estero con uno store diretto in Svizzera.

La continua ricerca di innovazione per la massima efficienza energetica delle finestre e









#sciuker4planet La Foresta Sciuker dà + Ossigeno al Pianeta.





l'utilizzo di materiali certificati permettono a Sciuker Frames di portare avanti l'ideale di sostenibilità che da sempre la guida.

L'impegno green dell'azienda, tradotto di recente nell'ambizioso progetto #Sciuker4Planet, si estende anche al moderno stabilimento produttivo di Avellino a basso impatto ambientale, con una capacità produttiva di circa 35mila finestre all'anno.

SEDE

SCIUKER FRAMES SpA 83020 CONTRADA (AV) ITALY Area P.I.P. - Via Fratte T. +39 0825 74984 Numero Verde: 800 195387 info@sciuker.it

FILIALE

HUBFRAME SA CH 6900 LUGANO Via Petrorio, 20 CH 6928 MANNO Via Vedeggio, 1 T. +41 91 9214959 info@hubframe.ch

www.sciuker.it

(f) (in) (5) (à) (9)



Per informazioni: www.sciuker.it | 4planet.sciuker.

Investor Relations

Via Fratte - Area PIP 83020 Contrada (AV) investor_relations@sciuker.it

Sciuker Frames S.p.A.

Tel: +39 0825 74984

Nomad e Corporate Broker

Banca Profilo S.p.A.

alessio.muretti@bancaprofilo.it francesca.sabatini@bancaprofilo.it Via Cerva 28 | 20122 Milano Tel: +39 02 58408.715

Specialist e Corporate Broker

Banca Finnat Euroamerica S.p.A.

Piazza del Gesù,49 | 00186 Roma Dott. Lorenzo Scimia Tel: +39 06 69933446 I.scimia@finnat.it









Numero di Pagine: 5